ČEZ Kolem Lipna – cyklistický závod 18.8.2024
DOPRAVNÍ OMEZENÍ
Lipno nad Vltavou – Přední Výtoň Slavnostní start – všechno pohromadě za vozidlem ředitele závodu prvních 5 km (podržení provozu do 10 minut). Body na mapě start – 7.
Přední Výtoň Ostrý start – 6. km před Přední Výtoní, dále na kruhovém objezdu směrem na Gugelwald a na 8. km odbočuje krátká trasa vpravo místní cestu a dlouhá doleva na lesní cestu (podržení provozu do 10 minut). Body na mapě 7 – 11.
Dále pokračuje závod po lesních cestách a komunikacích s našimi pořadateli regulovaným provozem pro dotčené tak, aby to bylo bezpečné – tzn. s opatrností bude zajištěna obslužnost (dotčené nemovitosti dostanou vytištěný leták do schránky nebo za stěrač vozidla a instituce mailem). Mezi prvním a posledním závodníkem 0,5 – 2 hodiny. Body na trase 11 – 26.
Přední Výtoň směr Gugelwald Křížení trasy zpět nad Přední Výtoní – cyklisté svedeni do jednoho pruhu, provoz v druhém (úsek cca 25m) průběžně pouštěn oběma směry našimi pořadateli – zdržení na nezbytnou dobu 0 – 10 minut, odsud je společná krátká i dlouhá trasa až do cíle na Frýdavě. Bod 26 
Frýdava – Svatý Tomáš (Pasečná) Úsek Pod Plešnou – Uhliště (cca 1,4 km) vytvořen klemfixy cca 1,5 m široký pruh pro cyklisty z Uhliště na Pod Plešnou, kde odbočují vlevo na lesní cestu křížením levého pruhu určeného na střídavý provoz oběma směry pro dopravu (šíře 3 m) Čas omezení 11 – 15 h. Zdržení max. 10 – 15 minut. Body 29 – 30. 
Rakouská zátoka (rozcestí u mostu) – Frýdava Úsek od Idiny cesty k parkovišti ve Frýdavě uzavřen 11 – 16h – objízdné přes Korandu a Pasečnou (cyklisté přes Svatého Tomáše). Body 36 – cíl.


